AHKeTa 0 MUTaHUIO (IS pOAUTENCH )

1.3aBTpakaer i Bam peGeHoOK nmepea yxoaoM B KOy ?
a) Bceraa — 55%

0) u"orna — 44,5 %

B) €CT (PPYKTHI UJIU TIbET HATTUTKH —

r) HUKOTga —

2. UaTepecoBanuch i Bbl MeHI0 IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?
a) oTHaXIbI — 55,5%

0) peaxo

B) HUKOTa — 22,25%

3. HpaBurcs qiu Bamemy pe0eHKy acCOpTUMEHT 0J110] B IIKOJI€e?
a) ma — 66,6%

0) ue Bceraa — 33,4%

B) HET —

4. Bac ycTpanBaeT MeHIO IIKOJIbHOW CTOJIOBOM?
a) ma — 66,6%

0) maorna — 33,4%

B) HET —

5. Ecam 611 padoTa cTos10Boi Baneii mikoJibl 0lieHMBAJIACH 10 NATHOAIHHOM
cucreme, YTo0b1 Bul mocraBuu?

10%2 0% 3222% 4555% 522,3%

6. bepet Jin Bam pedeHoOK ¢ co0oii OyTepOpoa u GppyKTHI (3aBTPaku B noprdelie)?
a)ma 33,3%

0) Het 55,5%

B) unorna 11,2%

7. Y100b1 BbI H3MEHHUJIU B OPraHM3ALNH MUTAHUA IKOJbHUKOB, B pe:KUMe padoThl
CTOJIOBOM?
Huuero — 77,8%, no6aBui nepsoe 00110 — 22,2%



AHKeTa 110 IUTAHUIO JUIS JeTel

1.3aBTpakaere jiu Bbl esketHeBHO q0Ma?
a) 1a —55,5%
0) unorna —44,5%

B) HUKOT]Ia —

2. ITocemaere jiu Bbl IKOJBHYIO CTOJIOBYIO?
a) exxegHeBHo — 100%

0) nHorma —

B) HUKOTIa —

3.BbI KymiaeTe MoJIHbIN 32BTPAK B CTOJIOBOM?
a) ma—77,8%
0) HeT —22,2%

4. HpaButcs Jiu Bam nuranue B mkoJie?
a) ma— 88,9%

0) unorga —11,1%

B) HET —

5. CuuTaemb JiM Thl, YTO ropsiyee NUTAHUE B LIKOJ€ BAKHO JISl TBOETr0 310POBbsi?
Jla — 100%

Her —0%

3aTpyAHSIOCH OTBETUTD —

6. TBOM npeaJiosKeH sl 10 OPraHU3aAUUM MUTAHUA B KO
Bcé yerpanBaer — 66,7%, 1o6aButh nepBoe 010110 — 33,3%



